
 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI C02.2576 

 
Dane techniczne 

• format czasu 12/24 godzin 

• kalendarz 

• data, dzień tygodnia 

• termometr w °C i °F - na zewnątrz i wewnątrz 

• czujnik temperatury zewnętrznej - 433 MHz, zasięg 30 m 

• baterie do budzika: 2x AAA 

• bateria do czujnika: 2x AAA 

 

Ustawienie czasu 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SET, aż rok zacznie migać, ustaw go za pomocą przycisków ▲ i ▼. Naciśnij SET, aby przejść 

do miesiąca, daty, dnia tygodnia, języka, godzin, minut i strefy czasowej. Każdą z danych można następnie ustawić za 

pomocą przycisków ▲ i ▼. Jeśli nie naciśniesz żadnego przycisku przez 10 sekund, wyświetlacz automatycznie 

przełączy się na normalny czas. Nazwy dni tygodnia są dostępne w 7 językach – angielskim, niemieckim, francuskim, 

duńskim, włoskim i hiszpańskim. Naciśnij ▲, aby przełączyć pomiędzy formatem czasu 12/24 godzinnym. 

 

Ustawienie alarmu 

Naciśnij i przytrzymaj , aż godzina ustawiona za pomocą ▲ i ▼ zacznie migać. Naciśnij , minuty zaczną migać, 

ustaw je za pomocą ▲ i ▼. Jeśli wyświetlacz pokazuje normalny czas, naciśnij , aby włączyć/wyłączyć alarm. Gdy 

budzik jest włączony, na wyświetlaczu pojawia się symbol . Budzik będzie dzwonił maksymalnie przez 2 minuty. 

Ponowny alarm nastąpi za 24 godziny. 

 

Ustawianie alarmów dla zmian temperatury 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk ART, aż symbol górnej granicy temperatury zewnętrznej zacznie migać. Ustawiasz to 

przyciskami ▲ i ▼. Naciśnij ART, aby przełączyć na dolną granicę temperatury. Ustawisz go w ten sam sposób. Naciśnij 

ART, aby potwierdzić ustawienie. Jeśli rzeczywista temperatura osiągnie ustawiony limit, alarm będzie emitowany przez 

5 sekund. Tuto Włącz/wyłącz tę funkcję, naciskając przycisk ART. Na wyświetlaczu pojawią się symbole górnej i dolnej 

granicy. 

 

Czujnik temperatury 

• IN – wewnętrzny 

• OUT – zewnętrzne 

 

Przełączanie między °C i °F za pomocą przycisku ▼. Strzałki pokazują zmiany temperatury. Jeśli temperatura rośnie, 

wyświetlana jest strzałka w górę. Jeśli spada, strzałka w dół. Prosta strzałka oznacza stabilną temperaturę.  

Za pomocą przycisku CH z tyłu budzika wybierz numer kanału, na którym będzie wyświetlana temperatura zewnętrzna. 

Budzik posiada możliwość wyboru 3 kanałów, co oznacza, że do jednego budzika można podłączyć aż 3 czujniki. 

 

Uwaga 

Jeśli baterie są słabe, na wyświetlaczu pojawi się wskaźnik niskiego poziomu baterii. 


